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 ترم اقتصادسنجی دوره فرعی امتحان میان

 ;1;9بهار 
 92:1امتحان  زمان

 

0   ًوطُ( فطض کٌیس ضاثطِ  15). 1 ترویي ظزُ شسُ است ٍ ضطائت ثسست آهسُ است. زض طَضت ّط کسام اظ تغییطات ظیط  OLSتَسط   1  

 ؟کٌس ّط ضطیت چِ تغییطی هی اًحطاف هعیبضضطائت ضاثطِ فَق ٍ 

 ًوطُ( 5ثِ هتغیط ٍاثستِ اضبفِ شَز. ) cاگط عسز حبثت  . أ

 ًوطُ( 5اضبفِ شَز. ) هستقلثِ هتغیط  cاگط عسز حبثت  . ة

 ًوطُ( 5زض هتغیط هستقل ضطة شَز. ) cاگط عسز حبثت  . ت

زّس. زض ایي سَال  هیاضائِ آهَظاى ضا  ًفط اظ زاًش 4137اطلاعبت  ّب ایي زازُکتبة استفبزُ شسُ است.  GPA2.dtaّبی  ثطای ایي هسئلِ اظ زازًُوطُ(  45). 2

زازُ شسُ است علاقِ هٌسین.  colgpaشَز ٍ ثب هتغییط  ی هیگیط اًساظُ آهَظ )هعسل( زاًش GPAآهَظ کِ ثِ کوک ًوطُ  عولکطز ّط زاًش تَضیح هب ثِ

 هتغیطّبی هستقل عجبضتٌس اظ:

hsize:  ًفط است( 500ثِ هعٌی  5ًفط )عسز  100آهَظاى هسضسِ ثِ  ُ زاًشظاًسا  

hsizesq:   است 2هتغیط اًساظُ )قجلی( ثِ تَاى  

hsperc: آهَظاى(  ضتجِ زضطسی زض کل هسضسِ )ضتجِ زض کلاس تقسین ثط تعساز زاًش   

sat: ًوطُ زض یک آظهَى ذبضری ثب ّویي ًبم     

female:  هًَج  

athlete:   تین ٍضظشی هسضسِ است  عضَآهَظ  یک هتغیط طفط یب یک کِ آیب زاًش  

 92رگرسیون 

 
                                                                              
       _cons     1.241365   .0794923    15.62   0.000     1.085517    1.397212
     athlete     .1693064   .0423492     4.00   0.000     .0862791    .2523336
      female     .1548814   .0180047     8.60   0.000     .1195826    .1901802
         sat     .0016464   .0000668    24.64   0.000     .0015154    .0017774
      hsperc    -.0132126   .0005728   -23.07   0.000    -.0143355   -.0120896
     hsizesq     .0046754   .0022494     2.08   0.038     .0002654    .0090854
       hsize    -.0568543   .0163513    -3.48   0.001    -.0889117   -.0247968
                                                                              
      colgpa        Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval]
                                                                              

       Total    1794.19567  4136  .433799728           Root MSE      =   .5544
                                                       Adj R-squared =  0.2915
    Residual    1269.37637  4130  .307355053           R-squared     =  0.2925
       Model    524.819305     6  87.4698842           Prob > F      =  0.0000
                                                       F(  6,  4130) =  284.59
      Source         SS       df       MS              Number of obs =    4137

. regress colgpa hsize hsizesq hsperc sat female athlete
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 ّبی الف، ة، ت رَاة زّیس: کٌیس ٍ ثِ ثرشاستفبزُ  1اظ ضگطسیَى 

ترویي  اًحطاف هعیبضضًٍس ثسست آٍضیس؟  هی 500آهَظاًی کِ ثِ هسضسِ ثب روعیت  ضا ثطای زاًش hsize( هتغیط partial effectای ) احط حبشیِ . أ

 ًوطُ( 5ضا ّن ثسست آٍضیس؟ ) احط حبشیِ ای

 ًوطُ( 5ثطاثط طفط است؟ ) hsizeای هتغیط  ای احط حبشیِ زض چِ ًقطِ . ة

( significant level test %5% ذطب )5اگط اظ حس آستبًِ  ؟است 0.2ضا تفسیط کٌیس؟ آیب احط ایي هتغیط هتفبٍت اظ  athleteضطیت هتغیط  . ت

 ًوطُ( 5) استفبزُ کٌین.

 استفبزُ کٌیس.  ّبی ث،د ٍ ح ثرشثطای پبسد ثِ  3ٍ  2حبل اظ ضگطسیَى 

                                                                              
       _cons     3.047698   .0329148    92.59   0.000     2.983167    3.112229
     athlete     .0054487   .0447871     0.12   0.903    -.0823582    .0932556
      female     .0581231   .0188162     3.09   0.002     .0212333     .095013
      hsperc    -.0171365   .0005892   -29.09   0.000    -.0182916   -.0159814
     hsizesq     .0053228   .0024086     2.21   0.027     .0006007     .010045
       hsize    -.0534038   .0175092    -3.05   0.002    -.0877313   -.0190763
                                                                              
      colgpa        Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval]
                                                                              

       Total    1794.19567  4136  .433799728           Root MSE      =  .59368
                                                       Adj R-squared =  0.1875
    Residual    1455.97855  4131   .35245184           R-squared     =  0.1885
       Model    338.217123     5  67.6434247           Prob > F      =  0.0000
                                                       F(  5,  4131) =  191.92
      Source         SS       df       MS              Number of obs =    4137

. regress colgpa hsize hsizesq hsperc female athlete

                                                                              
       _cons     1036.054   2.181908   474.84   0.000     1031.776    1040.331
     athlete    -122.0331   10.07577   -12.11   0.000    -141.7871   -102.2792
                                                                              
         sat        Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval]
                                                                              

       Total    80373846.3  4136  19432.7481           Root MSE      =  137.01
                                                       Adj R-squared =  0.0340
    Residual    77620260.5  4135  18771.5261           R-squared     =  0.0343
       Model    2753585.79     1  2753585.79           Prob > F      =  0.0000
                                                       F(  1,  4135) =  146.69
      Source         SS       df       MS              Number of obs =    4137

. regress sat athlete
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استفبزُ کٌیس ٍ تَضیح زّیس چطا  3شَز. اظ ًتبیذ ضگطسیَى  ( هیinsignificantکبهلا غیط هْن ) athleteحصف ثشَز، احط  satٍقتی هتغیط  . ث

 ًوطُ( 5)شَز.  ای هلاحظِ هی چٌیي پسیسُ

ثتَاى زّیس کِ کٌٌس. هعبزلِ ضگطسیًَی ضا پیشٌْبز  ًوطُ کست هی پسط ٍضظشکبض آهَظاى زاًشثْتط اظ  آهَظاى ٍضظشکبض زذتط زاًشضٍز کِ  گوبى هی . د

 ًوطُ( 5کطز؟ )هعبزلِ ضگطسیَى ضا زقیقب ثٌَیسیس ٍ هشرض کٌیس کسام ضطیت پبسد سَال فَق است( ) آظهَىایي تئَضی ضا 

 ًوطُ( 5ثسست آٍضز: ) ضطیتای ظیط ضا ّوطاُ ثب ذطبی استبًساضز  ضگطسیًَی ضا پیشٌْبز کٌیس کِ ثتَاى ّط کسام اظ احطات حبشیِ . ح

a. احط ٍضظشکبض ٍ ظى ثَزى 

b. احط ٍضظشکبض ٍ هطز ثَزى 

c. احط ظى ثَزى 

 ل()لگاریتم معد >رگرسیون 

 

تبیی ضا ثط زضطس  500یک هسضسِ آهَظاى  ای تعساز زاًش سل استفبزُ شَز. زض ایي طَضت احط حبشیِلگبضیتن هعحبل فطض کٌیس ثِ ربی هعسل اظ  . خ

 ًوطُ( 5ای ضا ًیع ثسست آٍضیس ) ذطبی استبًساضز احط حبشیِ سل ثسست آٍضیس؟هع

 ًوطُ( 5ای ضا ًیع ثسست آٍضیس ) ذطبی استبًساضز احط حبشیِ هشبثِ ثرش قجل احط رٌسیت هطز ضا ثط زضطس هعسل کل ثسست آٍضیس؟ . ز

 =رگرسیون 

 

 ًوطُ( 5کٌٌس؟ ) آهَظاى هی کوکی ثِ تَضیح ًوطُ زاًش ضا ثسست آٍضیس؟ آیب ضطایت 4ثطای کل هعبزلِ ضگطسیَى   F، تست 5ثِ کوک ضگطسیَى  . ش

 هتغیط ستَى ٍ  زاذلی ثطزاضّبی ضطةرسٍل، حبطل ّبی  ّبی ظیط زض اذتیبض است. ّط کسام اظ ذبًِ ضاثطِ y  ٍx  ٍzفطض کٌیس ثطای سِ هتغیط  ًوطُ( 35). 3

 هشبّسُ است. ( 526ّب ثطاثط  است. )کل تعساز هشبّسُ    زّس. )ثطای هخبل ضزیف اٍل ستَى سَم ثطاثط  ضزیف ضا ًشبى هیهتغیط 

                                                                              
       _cons     .9393711   .0045281   207.45   0.000     .9304936    .9482486
                                                                              
     lcolgpa        Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval]
                                                                              

       Total     350.49105  4134  .084782547           Root MSE      =  .29117
                                                       Adj R-squared =  0.0000
    Residual     350.49105  4134  .084782547           R-squared     =  0.0000
       Model             0     0           .           Prob > F      =       .
                                                       F(  0,  4134) =    0.00
      Source         SS       df       MS              Number of obs =    4135

. regress lcolgpa
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z x y 1  

55747 41140 25446 3101 y 

106539 87040 41140 6608 x 

249027 106539 55747 8951 z 

0    یَىضطائت ضگطس . أ  ًوطُ( 5) ضا ثسست آٍضیس.   1  

 ًوطُ( 5) تبًساضز ضطائت فَق ضا ثسست آٍضیس.ذطبی اس . ة

 ًوطُ( 5ثطاثط طفط است؟  ) 1 فطض کطزتَاى  آیب هی . ت

0   اگط فطض کٌین ضاثطِ زضست  . ث رش الف ترویي ظزیس ضا ثسست کِ زض ث 1 ضطیت رْت ٍ اًساظُ ثبیبس )اضیت(  .است  2   1  

 ًوطُ( 10) آٍضیس.

 ًوطُ( 10) اضیجی ضاثطِ فَق ضا ثسست ثیبٍضیس؟ )اهتیبظی( ٍاضیبًسِ . د

ّب عجبضتٌس اظ شطکت ایلیٌَیع، شطکت تگعاس، ٍ شطکت  ایي شطکت ُ ّبی سِ شطکت حقَقی ضا ثِ طَضت ظیط زض اذتیبض زاضین.فطص کٌیس زازًوطُ(  15). 4

هٌسین ثجیٌین سْن ٍکلا زض ّط شطکت حقَقی چٌس زضطس اظ کل پطزاذتی اظ هزطم است. )ثطای  کٌین. هب علاقِ اظ آى ثب عٌَاى شطکت سَم یبز هی  سَم کِ

 کٌس(  ّعاض زلاض اظ پطزاذتی ضا زضیبفت هی 200ثبشس، ٍی  3/1ّعاض زلاض پطزاذت کٌس، اگط سْن ٍکیل  600طی هزطم شٌبذتِ شَز ٍ هخبل اگط زکت

 

ّطًقطِ زضطس زضیبفتی اظ هَکل ثط حست هیعاى ذسبضتی کِ زازگبُ ربیعُ زازُ است ضا ًشبى هی زّس. )هحَض عوَزی زضطس زضیبفتی ٍکیل اظ زض ًوَزاض فَق، 

 % است( ّوبًگًَِ کِ هشبّسُ هی کٌیس زازُ ّبی ثِ طَضت ذطی هطتجط ًیستٌس ٍ ثِ ًظط هی ضسس اظ یک30کل زضیبفتی ضا هشرض هی کٌٌس کِ حسٍز 

ذطی سبزُ اظ  رویيًقطِ ای ثِ ثعس زضطس زضیبفتی ضقن حبثتی هی هبًس ٍ ثب افعایش حکن زازگبُ افعایش ًوی یبثس. ثٌبثطایي هحققیي زضًظط زاضًس کِ ثِ ربی ت

 یک ضاثطِ غیطذطی استفبزُ کٌٌس. زض ایي ضاثطِ غیطذطی اظ یک ًقطِ ای هٌحٌی حبثت هی هبًس ٍ قجل اظ آى ثِ طَضت ذطی افعایش هی یبثس. 

 ضا چگًَِ ثسست هی آٍضیس؟ آىترویي  ٍ ذطبی استبًساضز شیت هٌحٌیتعییي شسُ است.  غیطذطی فَق اظ پیشفطض کٌیس ًقطِ شکستگی ضاثطِ  . أ

 ًوطُ( 5)

 ًوطُ( 5) چِ ضاُ حلی پیشٌْبز هی کٌیس کِ ًقطِ شکستگی ضا هحققیي ثسست آٍضًس ٍ اظ پیش تعییي شسُ ًجبشس؟ . ة

 ًوطُ( 5) ظهَى کٌٌس، چِ ضاُ حلی پیشٌْبز هی کٌیس؟اگط هحققیي ثرَاٌّس شیت طفط ضاثطِ هَضز ًظط ضا ثعس اظ ًقطِ شکستگی آ . ت

 موفق باشید


